Musikverein MusiCity Haus der Musikkultur e.V. MusiCity.



Ich möchte Mitglied des Musikvereins MusiCity Haus der Musikkultur e.V. (im Folgenden "MusiCity") werden. Die Vereinszwecke sind mir bekannt und werden von mir unterstützt. Die Satzung erkenne ich an.

Name, Vorname	Geburtsdatum	
Straße, Nr.	PLZ, Wohnort	
Tel.	E-Mail	
Ich verpflichte mich, den jeweils den halbjährlichen Mitgliedsbeitrag (90,00€ junge Erwachsene (18-24J.); 5€ Young Volumetschrift oder Überweisung erfolgen.	Erwachsene; 30€ Kinder (0	0-14 J.), Jugendliche (15-24 J.) und
Ein Austritt aus dem Verein hat gemäß S ende zu erfolgen und ist nur zum Ende ei	· ·	
Mit der Speicherung, Übermittlung u Vereinszwecke gemäß den Bestimmu Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) Datenschutzes werden personenbezoge Verfügung gestellt. Ich stimme zu, dass r Adresse benachrichtigt. Ich habe jederze erhalten	ingen des Bundesdatens bin ich einverstander ene Daten zur Durchführu mich MusiCity auch per E-N	schutzgesetzes (BDSG) und der n. Unter Berücksichtigung des ung administrativer Aufgaben zur Mail unter oben genannter E-Mail
Mit der Veröffentlichung von Fotos von \	_	
o.ä. bin ich einverstanden.	☐ Ja	☐ Nein
Diese Einwilligung behält auch nach Vere	insaustritt seine Gültigkeit	
Ort, Datum	Unterschrift	

SEPA-Lastschriftmandat

Mandatsreferenz:	Musi(
Zahlungsempfänger: MusiCity Haus der Musikkultur e.V. Marktstraße 2, 37115 Duderstadt		
halbjährlich von meinem Konto einzuzi Zahlungsempfänger MusiCity Haus der einzulösen. <u>Hinweis</u> : Ich kann innerhalb v	s der Musikkultur e.V. den Mitgliedsbeitrag mittels Lastschrift iehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Musikkultur e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die ngen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut verein-	
IBAN	BIC	
Name und Ort des Kreditinstitutes	Name des Kontoinhabers	
Ort, Datum	Unterschrift	

Vereinskonto:

MusiCity Haus der Musikkultur e.V. **IBAN:** DE70 5226 0385 0901 0515 04

BIC: GENODEF1ESW